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Δελτίο Τύπου: 

 Ευχαριστήρια Επιστολή προς την οργάνωση Αποστολή «ΑΝΘΡΩΠΟΣ» 

 

Ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η 

ΕΛΠΙΔΑ», η πρόεδρος και τα μέλη, ευχαριστούν θερμά την οργάνωση Αποστολή 

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ» που έσπευσε να καλύψει το αίτημά μας και επισκέφτηκε το Σύλλογό 

μας για την κάλυψη των αναγκών των παιδιών του οικισμού μας αλλά και την 

ενημέρωση των γυναικών για μελλοντικές δράσεις που αφορούν στη γυναικεία υγεία. 

Συγκεκριμένα, στις 8 Νοεμβρίου 2024 η οργάνωση Αποστολή «ΑΝΘΡΩΠΟΣ» 

υλοποίησε ενημερωτική ομιλία σε ωφελούμενες του Συλλόγου μας στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Αποστολή ΓΥΝΑΙΚΑ 45+: αγκαλιά-ΖΟΥΜΕ τις ανάγκες της». 

Κατά τη δράση, 20 ευάλωτες γυναίκες του οικισμού μας ενημερώθηκαν για 

γυναικολογικά, παθολογικά και καρδιολογικά νοσήματα και ενδυναμώθηκαν, ώστε 

να φροντίζουν για το σώμα και την υγεία τους, από τις ιατρούς εθελόντριες της 

οργάνωσης, την καρδιολόγο κ. Βογιατζή Κωνσταντίνα και την ειδικευόμενη ιατρό 

Γυναικολογίας κ. Γρίβα Νεφέλη. 

Στις 8 και 9 Νοεμβρίου 2024 η οργάνωση Αποστολή «ΑΝΘΡΩΠΟΣ» υλοποίησε 

προληπτική δράση παιδιατρικών εξετάσεων και εμβολιασμών παιδιών του οικισμού 

μας κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου μας, στο πλαίσιο του προγράμματος «Στηρί-

ζουμε: Ιατροφαρμακευτική φροντίδα για όλους». Κατά τη δράση εξετάστηκαν 

κλινικά συνολικά 71 παιδιά εκ των οποίων 54 εμβολιάστηκαν, βάσει των αναγκών 

τους, με 104 πολυδύναμα εμβόλια, σημαντικά για την υγεία και τη ζωή τους. 

Παράλληλα με τις παιδιατρικές εξετάσεις και τους εμβολιασμούς, έγινε λήψη 
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ατομικού ιατρικού ιστορικού και δόθηκαν περαιτέρω ιατρικές συστάσεις όπου 

κρίθηκε αναγκαίο. Ακόμη, συμπληρώθηκαν τα Ατομικά Δελτία Υγείας Μαθητών, 

έντυπα απαραίτητα για την εγγραφή τους στο σχολείο.  

Η παιδιατρική δράση πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Συλλόγου μας με την 

πολύτιμη συμβολή 7 ιατρών εθελοντών της οργάνωσης, την υποστήριξη 10 

σπουδαστών της Σ.Α.Ε.Κ. ειδικότητας Βοηθών Νοσηλευτών Γενικής Νοσηλείας του 

Γ.Ν. Ξάνθης. Οι ιατροί που συμμετείχαν εθελοντικά στη δράση ήταν ο o κ. Αδαμίδης 

Δημήτρης, Διευθυντής της Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης, 

η κ. Βλάχου Ιωάννα, παιδίατρος στον Νομό Ξάνθης, η κ. Κιγιτζή Γκιουλχαγιάτ, 

παιδίατρος στον Νομό Ξάνθης, η κ. Μουνεβέρ Άγκο, παιδίατρος στον Νομό Ξάνθης, 

η κ. Βογιατζή Κωνσταντίνα, καρδιολόγος στην Αττική, ο κ. Κέμας Στέφανος, 

ειδικευόμενος ιατρός Παιδιατρικής στην Ξάνθη και η κ. Γρίβα Νεφέλη, ειδικευόμενη 

ιατρός Γυναικολογίας στην Αττική. 

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Υπατία Δούση- Αναγνωστοπούλου, καθηγήτρια Ιατρικής 

Σχολής ΕΚΠΑ και ιδρύτρια της οργάνωσης, για την πολυετή συνεισφορά της στο 

Σύλλογο μας μέσα από την ουσιαστική κάλυψη των αναγκών του ωφελούμενου 

πληθυσμού του Συλλόγου από το 2013. Όλα αυτά τα χρόνια η οργάνωση Αποστολή 

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ» έχει υποστηρίξει το Σύλλογό μας υλοποιώντας προληπτικές ιατρικές 

δράσεις με εμβολιασμούς παιδιών, ιατρικές εξετάσεις για παιδιά και γυναίκες και με 

τη διανομή ειδών ένδυσης, υπόδησης και άλλου εξοπλισμού. 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

 

    

                                                                                                            

 Σουλεϊμάν Σαμπιχά 
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